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 (: ا������ ا�����دي ا����  ا�����ي04ا������ ر�� )ح� 

  :ا������ ا�ول

 TA∆إن ز��دة ا������ت ): ا���ائ� وا������ت ���س ا����� � ����� ���� ��ى ا��ش�ط ا�����دي �ار��� إذا -1

 ا���ائ� � ���� ���� ��� ا�����:  ( ��ل �� ���� ز��دة��∆ =

∆Y1 =
��

���
  ∆TA 

∆Y2 =
�

���
  ∆TR 

∆Y=∆Y1+∆Y2 = 
��

 ���
  ∆TA+ 

�

���
  ∆TR               

∆Y  = 
��

���
  ∆TA + 

�

���
  ∆TA           /∆TA = ∆�� 

 ∆Y = 0 

 : ا������ وا���ائ� �ؤدي ����دة ا����� ����ار ز��دة ا����ق ا������ا����دة ا�����و�� �� ا����ق  -

∆Y1 =
�

���
  ∆G 

∆Y2 =
��

���
  ∆TA 

∆Y=∆Y1+∆Y2=
�

���
  ∆G + 

��

���
  ∆TA                 /∆TA = ∆� 

∆Y  = 
�

���
  ∆G + 

��

���
  ∆G  

 ∆Y =    
���

���
  ∆G = 1 ∆G 

∆Y =∆G 

ا�� ��ص ���  ���ر�� ا�دخ�ر: ��� ����� ��ا �� خ�ل ا��ش��� ��ى ح�وث أو خ�� ���د������ ا��������ن  -

� ���� ���ت ا��خ� ��ن ا������ ا�����ة ����دة ا�دخ�ر �� ���� ا�����ك، �� �ؤدي ا� ا���ض ا���� ا����، أ�� 

��ن   وإذاص ا����ج، و������ ا���ض ا��خ� ا����، ������ أ���ر ا���� و������ ا���ض أر��ح ا�ؤ���ت ����� ��� ����

 ا������ر دا�� ���خ� ��ن ا������رات ا���� وا�دخ�رات ا���� ����� أن ���ن أ�� �����ر�� �� ������ ا������.

 :ا������ ���ن ذو ������ -2

 ∆�� ∆� =
��

���
 

  0.2=ا���� ا�و�:                           
�.�

���.�
 (-0.2)= ∆� =

��.�

���.�
 

                      0.6=ا���� ا������: 
�.��

���.��
 (-0.2)= ∆� =

��.��

���.��
 

( أدى ا� ار���ع ا����� أ��� ��ن ا������ ا������� �0.75 ���� ا��� ا��ي ������ك ) %��20 أن ���� ا������ ب     

 ���ن أ��� ������، و������ ���� ار��� ���ل ا��ي ������ك ���� ���� ا������ ا������� أ��� ������.
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 ا������ ا�����:

 :����ه  ب�ا���غ� ا������ ���خ� ا���از�� �� ح� ا���د -1

        ����� ا����ذج ا����:       

C = a + bYd 

I = I0+ eY 

G = G0 

TA = TA0 + tY         

TR = TR0+  rY   

           AS=Y 

             AD=AS 

  �� ��ط ا���ازن )ا���� ا���� = ا���ض ا����(:

AD=AS                        AD=C+I+G  

                        AS=Y 

  

 و�������� ��:

AD=AS                    Y = a + bYd + I0+eY + G0  

                  Y = a + b ((1-t+r)Y-TA0+TR0) + I0 + G0  

                   Y = a + b(1-t+r)Y – bTA0 + bTR0 + I0 +eY+ G0  

                     Y = a +( b(1-t+r)+e)Y – bTA0 + bTR0 + I0+ G0  

                     Y-( b(1-t+r)+e)Y = a – bTA0 + bTR0 + I0+ G0  

                     (1- b-e +b t -b r)Y = a – bTA0 + bTR0 + I0+ G0  

                 Y*= 
�

�����������
∗ (a + I0 + G0 – bTA0 + bTR0) 

                   Y*=
�

���.���.���.�∗�.���.�∗�.�
∗ (160+234+200-0.6*20+0.6*50) 

                   Y* = 
�

�.��
 * 578 = 1700 

  :���� ا�����ك ��� ا���ازن �بح� -2

C = C= 160+0.6Yd    

Yd = (1-t+r)Y-TA0+TR0 = (1-0.2+0.1)Y-20+50  

Yd = 0.9Y+30= 0.9* 1700+30 = 1560 

C = 160+0.6*1560 = 1096 

Yd =Y –TA-TR  

Yd =Y –( TA0+tY)+ TR0+Ry 

Yd = (1-t+r)Y-TA0+TR0 
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 : ���ا���ه و���ا�ه ا����ري ��و�� -3

BS = TA-(G+TR) = 20+0.2Y-(200+50+0.1Y)= -230+0.1Y  =  -  (��� � ر��� ا���ا���)  60

NX = X-M= 0  (ا�����د �غ��) 

  :1000إذا ��ن دخ� ا��شغ�� ا���م ���وي  -4

����� ���د ( 1000( أ�� �� ا����� ا���ض � ���� ا���غ�� ا���م )1700) ا����� ا���از� ا����� أن  ا����ة:��ع  -أ

  و���ار ���ة ا������:   و��� ���ار ا����ق ا��ي �� ���� �� ا�����د ا� ا����ع ا� ���� ا���غ�� ا���م. ���ة ������.

 ∆Y= Y - Y* = 1700-1000 = 700 

���� ا�����ك أو ا����ق ا����، و��ا �� ���� ا���� ا���� �� � �ا������ ��� ا����ء ��� ا����ة

ا��ي ������ك ...أو  ا�����ئ�، ا������ر ا�����ئ�، ا������ت ا������، ا����ق ا�����، ا���درات، ا��ـ�

 ...ا�.ز��دة ا���ائ� أو ا��اردات

  :.ا������� ا����ة �� ���ار ا������ت ا��زم �����ص �بح� -ب

∆Y= 
�

�����������
∗  ∆��                      ∆�� = ∆Y * 

�
�

�����������

  

                                                              ∆��  = 700* 0.6 = 420  
 .420ب  ا������ ��و�� ا����ء ��� ا����ة ا������� �� خ�� ا������ت    

  :.ا������� ا����ة �� ا��زم �����ص ��ائ����ار ا� �بح� -ج

∆Y = 
��

�����������
∗  ∆��                       ∆�� = ∆Y * 

�
�

�����������

 = 700*
�

�.�

�.��

  

                                                                      = 420 
 .420 ���ار ار���ع ا���ائ���و�� ا����ء ��� ا����ة ا������� ��     

  ا������ ا�����:

 ����� ا����ذج:  -1

C = a + bYd 

I = I0 

G = G0 

TA = TA0 + tY         

TR = TR0+  rY 

X = X0 

M = M0 +mY    

           AS=Y 

             AD=AS 

 �����ت ا����ذج:  -
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ü .)و��د أر��� �����ت )ا���ئ�ت وا����ل، ا����ع ا����� وا���� ا��ر�� 

ü .ا������ ا�����ي ����ة ا����ة ���� 

ü .ت ا����ى ا���م �����ر��� 

ü .د دا�� ا�����ك �� ا��خ� ا���ح�� 

ü  ����� � ا����ج ا��� ا��ي ���� ����دة ا����ج �� ����.و��د ��ئ�  

ü .م و��د ��ة ��خ� �� ا���� ��� ا����ج وو�� ������ �� � ���� ��ر���ع ا����ر�� 

2-           ?       C= ?       S=? Y*= 

 �� أن: �� ��ط ا���ازن )ا���� ا���� = ا���ض ا����( 

AD=AS                          AD =C+I+G+X-M 

                                       AS=Y 

AD=AS                          AD=C+I+G = a+bYd+I0 +G0  +X0-M0-m Y 

                                       AS = Y       

  ��� أ�� ����� ا��خ� ا���ح ���وي:

Yd = Y-TA-TR = Y-(TA0+tY)+TR0+rY 

Yd = –TA0+TR0+ (1-t+r)Y 

 �������� � دا�� ا���� ا���� �� أن:

AD=AS                         AD= a+b (–TA0+TR0+(1-t+r)Y)+I0+ +G0+ +X0-M0-mY 

                                     AS = Y                           

                                AD= a -b TA0+bTR0+I0 +G0+ +X0-M0+ (b-bt+br-m)Y  

                                 AS = Y                                

                                a -b TA0+bTR0+I0 +G0+ +X0-M0+ (b -bt+br-m) Y= Y 

                                               a -b TA0+bTR0+I0+G0 +X0-M0 = Y -(b -bt+br-m) Y 

                                                     a -b TA0+bTR0+I0+G0+ +X0-M0 = (1 -b + bt - br + m)Y 

                             Y0=  
�����������������������

���� � � � � ���
 

Y*= 
�

���.����.��∗�.���.��∗���.�
∗ (200 + 75+500-0.75*200+075*100+400-200) 

Y*= 
�

�.�
∗ (900) = 1800 

C=200+0.75Yd 

 ��� أن:

Yd = (1-t)Y-TA0+TR0= (1-0.2)*1800-200+100=1340  
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 �������� �� أن:

C *=200+0.75*1340 = 1205 
S *= Yd- C = 1340-1205 =135 

3- ?         NX=?        BS = 

BS = TA- (G+TR) 

BS = TA0 + tY – ( G0+TR0) 

BS = 200+0.2*Y-(500+100) = - 400++0.2Y 

BS = -400+0.2*1800 = -40 

 �� أن ر��� ا���ا��� أ�� �� ا���� ���� ���� �� ���، أي أن إ��ادات ا����� أ�� �� ������.

NX = X- M  

NX= X0-M0-m*Y 

NX = 400-200-0.1*Y= 200-0.1*Y 

NX = 200-0.1*1800   = 20 

 ت.ا��اردا ا���درات أ�� �� أن ا���ان ا����ري أ�� �� ا���� ���� � ���� ��ئ�، أي أن ��

 ا������ ا������ �����ا���: -4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  :��ازن ر��� ا����ا���ح��� ا��شغ�� ا���م ����� ���  -5

  و�� ا�����د: -

BS=0                                -400+0.2*Y=0 

                                              Yf = 
���

�.�
  = 2000 

 ، ��� ���ة ا������:��ن ا�����د � ���� ا����ش ا���غ�� ا���م دخ�ا��خ� ا���از� أ�� أن �� 

 ∆� = �� − � ∗= 2000 − 1800 = 200 

ز��دة ا�����ك ا�����ئ�، ا������ر �� ����  ا����ق ا����������� ���� ا� ��� ا����ء ��� ا����ة        

ا����ق ا�����، ا���درات، ا��� ا��ي ������ك ...أو ���� ا���ائ�  ا�����ئ�، ا������ت ا�����ـ�،

 ا�....أو ا��اردات

BS       BS = -400+0.2Y 

 

BS>0 

+I     Y 

Y0 = 2000 

-400 

BS<0 

+I     

BS = 0 

+I     
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 :ا��زم �����ل ا�ى ح��� ا��شغ�� ا���م 0Mإ���د  -

∆� = 
��

�����������
∗ ∆M 

200 = 
��

�.�
∗  ∆M 

              ∆M= -200*0.5 = -100 

 و��ة. �����100ل ا� ا���غ�� ا���م �� خ�� ا��اردات ب 

 ا��� ��ى ا����ان ا����ري: -

NX = X- M                                                 :1ط   

∆NX = -∆M -m*∆Y 

∆NX = -(-100) -0.1*200 = 80 

  .80ا���ان ا����ري ���ار  ��� �

 = NX     20                                          : 2ط

NX1 = X0-M0-∆�-m*Y = 400 – 200-(-100)-0.1 * 2000=100 

∆NX=NX1-NX=100-20 =80 

  .80ا���ان ا����ري ���ار  ��� �

 ���ف ا����ل ا�ى ا��شغ�� ا���م ��� ا����ء ا�ى ����� ����� ������ �� ���� خ�ض ا���ائ�. -6

  :ا��زم �����ل ا�ى ح��� ا��شغ�� ا���م 0TAإ���د  -

∆� = 
��

�����������
∗ ∆TA 

 

 

200 = 
��.��

�.�
∗  ∆TA 

 

∆TA = - 133.33 

 أ�� خ�ض ا���ائ� ��ى ر��� ا����ا���: -

BS = TA- (G+TR)                                                     :1ط 

BS = TA1 + t Y – ( G0+TR0) 

∆BS = ∆TA+ t ∆Y 

∆BS = -133.33+ 0.2*200 = -93.33 

 .93.33 ���ار ا���ا��� ��� ����

BS = -400+0.2*Y = -40                                                                                         :2ط 

BS1 = TA1 + t Y – ( G0+TR0)= -133.33+200+0.2Y-500-100 

 = -533.33+0.2Y =-133.33 

∆BS = −133.33 + 40 = −93.33 

 .���93.33 ا���ا��� ���ار  ����


